A T = S S| & 1 ¥ o M %8 i o
M bk (1 FH A=Y= D) (1EFHFA—FLY7=0) IR pe— BREF Do ﬁiﬁg%gg
= o S T ik ATHNEES | 320 72 25 5@ i 1
G AN T L e R DR D S
TSR 6y BB THESE 64y KAEiE ;ﬁ?ﬂ B/ N
THOOFE % FE FEwl o P T LIRS
S R L (60%)  (60%) EL anpse gEsom £ o—n  BICE
1 TH5&FIZE opre  EESORE fE ICEN e
—_— 115 105 9.5 69.0  63.0 9.5 165 K 750m 150%
- e AR —
e e R (60%)  (60%) - FERSVIXE EE6. 2m L "
T Ot 1 TH31%EI0S A HAR L U7 T EIRARFER 50%
150 135 1.1 90.0  81.0 1I.1 PR Poom iHioha
. . . . 168 100%
e e 1 FfESE
e —RfEE, P y e g
X H SRR AERA (70%) | (70%) ;{E v ay iEE8m %ﬁ\?ﬁﬁ %@%
W 5 TH2E2 B AL T
970 860 12.8 679.0 602.0 12.8| 175 fEE ik " 300%
. R 1 FRIKHEE
e FR IR — L frvegu
K KR A (60%) | (60%) B2 . EABKE R Tm LR R
BB xmEARR BUE e L pos 0T 50
— 500 470 6.4 300.0 282.0 6.4 173 CHk 100%
pit I R 1 fE A EL
e B — s A 2 — e e g
K R (60%) | (60%) EE K R em o R e
A 1T HITEA S T EmeLmpecE RO 00k
330 310 6.5 198.0 186.0 6.5 " Hk " 200%
. . . . 153 200%
L 1 FEALEL
e . L EEER T rvaion
Al % % (B —REEDIE o " R
SR §¥E§§%18% 0% | (o) aE o ppsan M S0 Vn o
210 205 2.4 126.0 123.0 2.4 174 i e o0m gﬁi




L i T S N & # M o i % . e
o (175 A= b 2iizy) SRSFERVE 1)) . o POEE O A TTE
TN S T R Rk et SRR s £ O
7 I\ N | g N IN | g oo
THSR 64FEy EER| THESRE 64FESy KER fres ERHD
THOOFH % FHOTH %l onf L i
—— e (60%)  (60%) Y EAZUVKE EE6m Rk or
S 3T H3IE2L S o Pk AR L L7cfE JE 1L FHBR Eéi
230 9225 2.2 138.0 1350  2.2| 173 Hk 950m 80%
o e RBEES o e
1] i85 1 J I T3 6 iy XA A (60%) | (60%) e B SXE TEHE 6m  HEH R 500‘/
2TH3EFLITS o PR *%?X? L L7-F 1A IR R %?Eii
. 215 205 4.9 129.0 123.0  4.9| 172 EHI 1 4km 80%
o AR, T o A TEERE
o FARCE P e X T (60%)  (60%) = N REWR 6 m | J REUER s
FRARE T A RIRER 60%
DTN 2 T E 7 % 7 % 2 ISEI:@ E@#éfi%ﬂiﬂ Fﬁiﬁ 1. Skl';l ﬁé%ﬁ
150 145 3.4 90.0  87.0 3.4 141 e 200%
n R 1 FRIKHEE
S EP%E‘*;%#E&%{ /J\EE]:%'\ T g
o PRI T AR IR (60%)  (60%) ;{E ENLOIXE EE6. 2m (L Bk %ﬂ}%ﬁ
7 T E 6 % 3 7%" 2 B%@ %E‘iﬁ? & L/fCE\E Fﬁiﬁ E%RZ'KB]T%R ﬁé%ﬁ
155 150 3.3 93.0 90.0 3.3 179 CHk L. 1km 80%
n R 1 FEAEL
. B — s P e
5] 0 0 fET R S J RUARR Rk
gy TR LR (50%) | (50%) iy ERRLILE LS sont
1 THISHEILS oppie  MIETRORVGEE gy ek
R 40 40 0.0 20.0  20.0 0.0 212 fEE ik 200%
45 AT (50%) | (50%) 5 MRS R Am oo IR RO
Z D A T HER 60%
3TH3%SS L Y- =l R A L
25 25 0.0 12.5  12.5  0.0] 332 Hisk 200%
e 1 MM DOMIKE) B OFEINEL, HHEER S 2R R LTV 5D,
2 XEREROES & 1%, AKX, X, BX, fiEX, CRK, 8RK, BAK, BEEXOLXEZ WV, KEFEER &, WK, BREX, KA, {HEAK, FEFX,

ALK, BSOS RK 2 ERJEAES &3, B, LR, 4B, RN, BiEK, R, BiX, {LRIKOEXEZN 9,




